
 

Notulen jaarvergadering KV Wêz-Wis Raerd / de lege Geaën d.d. 18 maart 2016

Aanwezig Bestuur: Jeroen de Vries, Gerard v.d Meer, Wobbe Kooistra, Alex v.d Woude, Sjirk de Groot,    
                               Ronald Tjalsma, Annigje, AnneBertus v.d Meulen                        
Aanwezige Leden: Jan Zantema, Oelstje v.d Woude, Lammert Visser, Sjouke de Boer, Ruerd Velthuis,
                               Tsjep v.d Woude, Koos de Vries, Job Velthuis, Sjoerd Stelwagen, Wiebe Stelwagen,
                               Baukje v Vilsteren, Dicky de Vries 
Voorzitter:        Jeroen de Vries
Notulist:        AnneBertus v.d Meulen

1. Opening/vaststellen agenda
Om 20.00 uur opent Jeroen de Vries de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.
Afwezig met kennisgeving zin de volgende personen: Pieter Siesling, Yde v.d Hem, Rinny v Zuiden, Jan Teitsma en Tom 
Hospes. 

Voordat de vergadering begint, wordt er even stil gestaan bij het overlijden van oud dorpsgenoot Gerrit Siesling
Hierna worden de agenda punten doorgenomen. Er vinden geen wijzigingen plaats, waarna de agenda wordt vastgesteld.

2. Mededelingen
Jeroen vraagt aandacht voor het zaalkaatsen op zaterdag 18 maart in Easterein. Tot op heden is er weinig animo en aan 
de aanwezigen wordt gevraagd, zich alsnog op te geven. Er wordt overwogen om de partij te annuleren, maar de mensen
die zich wel hebben opgegeven vinden dat er gewoon gekaatst moet worden. Hierop wordt besloten de partij door te 
laten gaan.

3. Ingekomen stukken
Geen op of aanmerkingen

4. Notulen jaarvergadering d.d. 20 maart 2015
Geen op of aanmerkingen. Hiermee worden de notulen goedgekeurd en vastgelegd.

5. Jaaroverzicht 2015
Ronald blikt terug op het afgelopen jaar. Het was wederom een zeer geslaagd seizoen. Bijna elk weekend waren er 
activiteiten of wedstrijden op ons prachtige kaatsveld. En daarnaast natuurlijk, de wekelijkse training voor de jeugd en het 
competitiekaatsen voor de verschillende categorieën. Verder geeft hij per maand een korte samenvatting van de 
wedstrijden die hebben plaatsgevonden.

Een speciaal woord van dank gaat uit naar de vele vrijwilligers die zich afgelopen seizoen hebben ingezet om alle 
activiteiten goed te laten verlopen. Voor de wedstrijden zijn dit mensen die de perken leggen, of als keurmeester c.q. 
scheidsrechter op treden. Dan zijn er natuurlijk de kransenmakers onder leiding van Sippie Stelwagen, elke keer weer 
zagen de kransen er prachtig uit.

En als laatste natuurlijk de trainers Yde v.d Hem, Job Velthuis, Fokko Kooistra en Sjirk de Groot die met veel toewijding 
en enthousiasme de wekelijkse training voor de jeugd voor hun rekening namen. Zij werden hierbij ondersteund door de 
jeugdleden Kim v.d Meulen en Foeke Jan Raap. 



6. Financieel verslag 2015
Het financieel verslag wordt door Sjirk de Groot toegelicht, vergeleken met voorgaand jaar zijn we er iets op achteruit 
gegaan. Reden hiervan is meer uitgaven aan attenties en aan de website. Ook is er afname van jeugdleden 
geconstateerd.

Wiebe Stelwagen geeft aan dat er niet te moeilijk moet worden gedaan over extra uitgaven.  Koos de Vries merkt op dat 
de inkomsten van de club van honderd steeds moeilijker worden en dat er wellicht een alternatief moet komen. Dicky de 
Vries en Wiebe Stelwagen geven aan hiermee aan de slag te gaan.
De begroting wordt akkoord bevonden en Sjirk de Groot wordt bedankt voor het financiële verslag.

7. Verslag kascommissie
Er was enige onduidelijkheid over wie er in de kascommissie zat, maar uiteindelijk hebben Job Velthuis en Sjoerd 
Stelwagen aangegeven dat de kascommissie akkoord is.
Tevens is er vastgelegd, dat deze commissie voor het komende seizoen bestaat uit Job Velthuis en Jan Zantema.
Sjoerd Stelwagen wordt bedankt voor zijn inzet

8. Bestuursverkiezing 
Aftredend bestuurslid is Ronald Tjalsma, hij heeft aangeven dat de functie als secretaris niet meer te combineren valt met
zijn werk. Jeroen bedankt Ronald voor zijn inzet van de afgelopen. AnneBertus van der Meulen wordt welkom geheten 
als de nieuwe secretaris voor de komende drie jaren.

9. Contributieafdracht lidmaatschap KNKB
Op de vergadering van de KNKB op 19 nov 2015 jl. heeft de stuurgroep van KV Dronrijp aangegeven dat alle 
verenigingen voor alle leden ( ook stille leden, vrijwilligers en donateurs) contributie moeten afdragen aan de KNKB. Alle 
leden besluiten unaniem, dat de afdracht zoals die nu geregeld is bij onze kaatsclub prima is en dat dit ook voor komend 
jaar hetzelfde blijft.

10. Bespreking beschrijvingsbrief KNKB
Er zal geen AV vergadering meer gehouden worden in Franeker, maar daar voor in de plaats komen regio vergaderingen.
K.V Wez Wis Raerd is valt hier onder de Súdwesthoek van Friesland.
Het eenlingenbeleid is aangepast, het initiatief binnen de eerste ring, ligt hiervoor bij de verenigingen zelf.

11. Benoeming afgevaardigden jaarvergadering KNKB d.d. 31-03-2016
Jeroen de Vries en Ruerd Veldhuis zullen deze vergadering van de KNKB bijwonen.

12. Bespreking nieuwe seizoen, NK, wedstrijdagenda, competitiekaatsen en de zomertraining
Hoofdsponsor Orange Gas heeft voor het nieuwe seizoen een aantal bidons en tassen beschikbaar gesteld. Het huidige 
contract loopt volgend seizoen af en er moet gekeken worden of er verlenging van het sponsorcontract mogelijk is.

Concept wedstrijd agenda is gereed en wordt tijdens de vergadering besproken. Data opening sportseizoen en Teatsen 
moet nog afgestemd worden met de andere verenigingen. Ook is er dit jaar weer een Slachte marathon en deze wordt 
gehouden op 4 juni. Verder moeten de data van de Boarnsterhimpartij, Diplomakaatsen, Bekerpartij en kaatskamp 
definitief vastgelegd worden.

Start trainingen jeugd wordt vastgesteld op 14 april 2016. Competitie vindt op dinsdagavond plaats, trainingen op 
donderdagavond. De competitie voor de senioren begint op 22 april.
Er wordt nog gezocht naar trainers, Fokko, Job en Sjirk zijn gestopt en er zijn nog geen vervangers beschikbaar.

De animo onder de senioren loopt terug, Alex gaat de damesleden aanschrijven om deze enthousiast te maken voor 
competitie en ledenpartijen. Job geeft aan dat het misschien een idee is om een zachte bal partij te organiseren voor niet 
leden om zodoende deze mensen kennis te laten maken met het kaatsen.



13. Berichtgeving Dorpshuisbestuur en Stuurgroep Beheer
In februari is er samenkomst geweest met diverse partijen omdat er voor het Dorpshuis en de Sportkantine moeilijk is om 
vrijwilligers te krijgen. Hier is uit gekomen dat de verschillende verenigingen zelf moeten zorgen voor vrijwilligers die de 
activiteiten gaan ondersteunen.
Bij speciale gelegenheden zoals Merke en de Bekerpartij zal Stichting Dorpshuis zorg dragen voor een betaalde kracht. 
Binnen de kaatsvereniging zien we dit probleem niet en voorzien we zelf in de behoefte aan vrijwilligers.
Alex gaat hiervoor een schema maken voor de diverse activiteiten.

Er komt een muntautomaat tbv de betalingen van consumpties, zowel in het dorpshuis als in de kantine. Dit ter 
bevordering van de snelheid van de werkzaamheden achter de bar en het gemak van betalingen zonder contant geld.

14. Status Stichting Sportbelangen Raerd
Stichting Sportbelangen Raerd blijft en zal bestaan uit Jelle v.d Velde, Margreet Fox en Tom Hospes en 1 afgevaardigde 
per vereniging die gebruik maakt van de kantine. Twee maal per jaar zullen zij een bijeenkomst hebben om spelende 
zaken door te spreken.

Het onderhoud van de kantine loopt, er zijn volgens Wiebe diverse offertes aangevraagd voor de werkzaamheden die 
moeten gebeuren. De kleinere klusjes moeten door de eigen leden worden aangepakt en ook de tennisclub moet hierin 
anticiperen.

De tennisclub is eruit met de gemeente, de tennisbaan wordt geprivatiseerd en de proceskosten van 600,- worden 
terugbetaald.

De huurovereenkomst van het sportveld komt nog, er is al wel een concept, maar de definitieve wordt zo spoedig 
mogelijk aangeboden.

16.  Rondvraag
Wiebe:
Wat valt er onder de privatisering van de tennisclub? Waar valt wat onder?
Hoe staat het met de tennisbaan, het hekwerk, het terras, de jeu de boule baan en het recht van pad? 

Lammert::
Wat te doen aan de bladeren op het veld, het gras gaat dood.
Wobbe zegt dat dit een zorg is voor de gebruiker van het sportveld, bladblazers zijn te krijgen bij de gemeente.

17. Sluiting

De vergadering wordt gesloten, een ieder wordt bedankt voor zijn/haar komst. 


